



VALAGRO EDTA MIX 5

5 Kg

Massa netta, net mass, masa neta, masse nette, masa líquida, neto masa, masa netá, masa netto

ITALIANO | VALAGRO EDTA MIX 5, grazie alla presenza di microelementi in forma chelata in rapporto bilanciato tra di loro e un prodotto specifico per la cura e la prevenzione delle microcarenze. VALAGRO EDTA MIX 5, rapidamente e completamente solubile in acqua può essere utilizzato sia in applicazione fogliare che in fertirrigazione

MODALITÀ E DOSI DI IMPIEGO: Fogliare: Frutticole: 80-100 g/100 L (drupacee: non superare 80 g/100L); orticole: 50-80 g/100L; ornamentali: 50-80 g/100L.

Fertirrigazione: Frutticole: 10-30 kg/ha; orticole: 3-6 kg/ha; ornamentali: 3-6 kg/ha. Idroponia: Tutte le colture: 3-4 kg/m³ d'acqua (soluzione madre) (Mo) (Sodio Molibdato), zinco (Zn) (EDTA); con magnesio (MgO).

CONCIME CE. Miscela di microelementi con boro (B) (Acido Borico) , rame (Cu) (EDTA), ferro (Fe) (EDTA), manganese (Mn) (EDTA), molibdeno (Mo) (Sodio Molibdato), zinco (Zn) (EDTA); con magnesio (MgO). **COMPOSIZIONE:** Ossido di magnesio (MgO) solubile in acqua: 5,0%; Boro (B) solubile in acqua: 0,5%; Rame (Cu) solubile in acqua: 1,5%; Rame (Cu) chelato con EDTA: 1,5%; Ferro (Fe) solubile in acqua: 4,0%; Ferro (Fe) chelato con EDTA: 4,0%; Manganese (Mn) solubile in acqua: 4,0%; Manganese (Mn) chelato con EDTA: 4,0%; Molibdeno (Mo) solubile in acqua: 0,1%; Zinco (Zn) solubile in acqua: 1,5%; Zinco (Zn) chelato con EDTA: 1,5%. Ferro chelato con EDTA e stabile nell'intervallo di pH 3-7. Rame, manganese, e zinco chelati con EDTA sono stabili nell'intervallo di pH 4-11. **FORMULAZIONE:** microgranuli solubili

Da utilizzare soltanto in caso di bisogno riconosciuto. Non superare le dosi appropriate. EUH 210: Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Fabbricante: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atesa (Chieti) Italy

ENGLISH | VALAGRO EDTA MIX 5, thanks to the balanced presence of microelements in chelated form is a product specific for treating and preventing microelement deficiencies. VALAGRO EDTA MIX 5, rapidly and completely soluble in water, can be used for both foliar and fertigation applications

DIRECTION FOR USE: Foliar: Fruit trees: 80-100 g/100 L (drupes: do not exceed 80 g/100 L); vegetables: 50-80 g/100 L; ornamentals: 50-80 g/100 L. Fertigation: Fruit trees: 10-30 kg/ha; vegetables: 3-6 kg/ha; ornamentals: 3-6 kg/ha. Hydroponics: All crops: 3-4 kg/m³ of water (stock solution)

EC FERTILISER. Mixture of micro-nutrients with boron (B) (Boric acid), copper (Cu) (EDTA) , iron (Fe) (EDTA), manganese (Mn) (EDTA), molybdenum (Mo) (Sodium molybdate), zinc (Zn) (EDTA); with magnesium (MgO).

COMPOSITION: Water-soluble magnesium oxide (MgO): 5,0%; Water-soluble boron (B): 0,5%; Water-soluble copper (Cu): 1,5%; Copper (Cu) chelated by EDTA: 1,5%; Water-soluble iron (Fe): 4,0%; Iron (Fe) chelated by EDTA: 4,0%; Water-soluble manganese (Mn): 4,0%; Manganese (Mn) chelated by EDTA: 4,0%; Water-soluble molybdenum (Mo): 0,1%; Water-soluble zinc (Zn): 1,5%; Zinc (Zn) chelated by EDTA: 1,5%. Iron chelated by EDTA is stable in the pH range 3-7. Copper, manganese, and zinc chelated by EDTA are stable in the pH range 4-11. **FORMULATION:** soluble microgranules

Only use in situations where there is a recognised need, do not exceed the appropriate dosages.

EUH 210: Safety data sheet available on request.

Manufacturer: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atesa (Chieti) Italy

applicazione fogliare, application foliaire, foliar application, aplicación foliar, aplicare foliară, folijarna primjena, aplicação foliar, aplikacja podstawowa

applicazione radicale, application racine, root application, aplicación raíz, aplicație rădăcină, korijen prijava, aplicação de raíz, aplikacja podstawowa



Valagro
Where science serves nature

MADE IN ITALY

Valagro®

VALAGRO EDTA MIX 5

ESPAÑOL | **ABONO CE.** Mezcla de micronutrientes con boro (B) (Ácido bórico), cobre (Cu) (EDTA), hierro (Fe) (EDTA), manganeso (Mn) (EDTA), molibdeno (Mo) (Molibdato de sodio), zinc (Zn) (EDTA); con magnesio (MgO)

MODALIDADES Y DOSIFICACION: Foliar: Frutales: 80-100 g/100 L (Drupáceas: no superar 80 g/100L); Hortícolas: 50-80 g/100L; Plantas Ornamentales: 50-80 g/100L. Fertirrigación : Frutales: 10-30 kg/ha; Hortícolas: 3-6 kg/ha; Plantas Ornamentales: 3-6 kg/ha. Hidroponía: Todos los cultivos: 3-4 kg/m³ de agua (solución madre)

CARACTERÍSTICAS: VALAGRO EDTA MIX 5, gracias a la presencia de microelementos de forma quelada y en una relación equilibrada entre sí, es un producto específico para la cura y la prevención de las microcarencias. VALAGRO EDTA MIX 5, es completamente soluble en agua y puede ser utilizado ya sea en Aplicación Foliar y en Fertirrigación

COMPOSICIÓN: Óxido de magnesio (MgO) soluble en agua: 5,0%; Boro (B) soluble en agua: 0,5%; Cobre (Cu) soluble en agua: 1,5%; Cobre (Cu) quelado por EDTA: 1,5%; Hierro (Fe) soluble en agua: 4,0%; Hierro (Fe) quelado por EDTA: 4,0%; Manganese (Mn) soluble en agua: 4,0%; Manganese (Mn) quelado por EDTA: 4,0%; Molibdeno (Mo) soluble en agua: 0,1%; Zinc (Zn) soluble en agua: 1,5%; Zinc (Zn) quelado por EDTA: 1,5%. Hierro quelado por EDTA intervalo de estabilidad: pH 3-7. Cobre, manganeso, y zinc quelados por EDTA, permitiéndoles un intervalo de estabilidad: pH 4-11. **FORMULACIÓN:** microgránulos solubles.

Utilícese solamente en caso de reconocida necesidad. No sobrepasar las dosis recomendadas. EUH 210: Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.

Fabricante: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atesa (Chieti) Italy

FRANÇAIS | VALAGRO EDTA MIX 5 est un produit spécifique pour le soin et la prévention des micro carences grâce aux microéléments sous forme chélatée en proportion équilibrée les uns par rapport aux autres. VALAGRO EDTA MIX 5, rapidement et complètement soluble dans l'eau, peut être utilisé soit en application foliaire soit en irrigation organique.

MODE D'EMPLOI ET DOSES: Foliaire: Arbres fruitiers: 80-100 g/100 L (drupacées: ne pas dépasser 80 g/100L); horticoles: 50-80 g/100 L; ornementaux: 50-80 g/100 L. Irrigation organique: Arbres fruitiers: 10-30 kg/ha; horticoles: 3-6 kg/ha; ornementaux: 3-6 kg/ha. Hydroponie: Toutes cultures: 3-4 kg/m³ d'eau (solution mère)

ENGRAIS CE. Mélange d'oligoéléments avec bore (B) (Acide borique), cuivre (Cu) (EDTA), Fer (Fe) (EDTA), manganèse (Mn) (EDTA), molybdène (Mo) (Molybdate de sodium), zinc (Zn) (EDTA) contient du magnésium (MgO)

COMPOSITION: Oxyde de magnésium (MgO) soluble dans l'eau: 5,0%; Bore (B) soluble dans l'eau: 0,5%; Cuivre (Cu) soluble dans l'eau: 1,5%; Cuivre (Cu) chélaté par EDTA: 1,5%; Fer (Fe) soluble dans l'eau: 4,0%; Fer (Fe) chélaté par EDTA: 4,0%; Manganèse (Mn) soluble dans l'eau: 4,0%; Manganèse (Mn) chélaté par EDTA: 4,0%; Molybdène (Mo) soluble dans l'eau: 0,1%; Zinc (Zn) soluble dans l'eau: 1,5; Zinc (Zn) chélaté par EDTA: 1,5%. Fer chélaté par EDTA est stable dans l'intervalle de pH 3-7. Cuivre, manganèse, et zinc chélatés par EDTA sont stables dans l'intervalle de pH 4-11. **FORMULATION:** micro-granules solubles

À n'utiliser qu'en cas de besoin reconnu. Ne pas dépasser les doses adéquates. EUH 210: Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Fabricant: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atesa (Chieti) Italy

Metteur en marché en France: VALAGRO FRANCE Sa, Ecopôle des Séclanes, 210 avenue de la Cigalière - 64250 Le Thau - France | Tel: (+33) 04.90.21.44.44 | Fax: (+33) 04.90.38.10.55.

Distributeur au Royaume de Maroc: COMPTOIR AG NICOLE DU SOUSS Zone Industrielle (Route Blougra) - Ait Melloul, Maroc - Tel +212 5 28 24 74 10 - Email: scasma@menara.ma

PORTUGUÊS | VALAGRO EDTA MIX 5, graças à presença de microelementos em forma de quelatos em proporção, equilibrado entre si é um produto específico para o tratamento e a prevenção de microcarencias. VALAGRO EDTA MIX 5, rápido na actuação e totalmente solúvel em água pode ser utilizado na aplicação foliar e na fertirrigação.

MODALIDADES E DOSES DE EMPREGO: Foliar: Frutícolas: 80-100 g/100 L (drupáceas: não ultrapassar a dose de 80 g/100L); hortícolas: 50-80 g/100L; ornamentais: 50-80 g/100L. Fertirrigação: Frutícolas: 10-30 kg/ha; hortícolas: 3-6 kg/ha; ornamentais: 3-6 kg/ha. Hidroponia: Todas as culturas: 3-4 kg/m³ de água (solução mãe)

ADUBO CE. Mistura de micronutrientes com boro (B) (Ácido bórico), cobre (Cu) (EDTA), ferro (Fe) (EDTA), manganês (Mn) (EDTA), molibdeno (Mo) (Molibdato de sódio), zinco (Zn) (EDTA); com magnésio (MgO)

COMPOSIÇÃO: Óxido de magnésio (MgO) solúvel em água: 5,0%; Boro (B) solúvel em água: 0,5%; Cobre (Cu) solúvel em água: 1,5%; Cobre (Cu) quelatado por EDTA: 1,5%; Ferro (Fe) solúvel em água: 4,0%; Ferro (Fe) quelatado por EDTA: 4,0%; Manganês (Mn) solúvel em água: 4,0%; Manganês (Mn) quelatado por EDTA: 4,0%; Molibdeno (Mo) solúvel em água: 0,1%; Zinco (Zn) solúvel em água: 1,5%; Zinco (Zn) quelatado por EDTA: 1,5%. Ferro quelatado por EDTA: intervalo de estabilidade pH 3-7. Cobre, manganês, e zinco quelatados por EDTA: intervalo de estabilidade pH 4-11. **FORMULAÇÃO:** microgrânulos solúveis

A utilizar apenas em caso de comprovada necessidade. Não ultrapassar as doses recomendadas

P102 Manter fora do alcance de los niños. P270 No comer, beber ni fumar durante su utilización. EUH 210: Ficha de segurança fornecida a pedido.

Fabricante: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atesa (Chieti) Italy

Distribuido en España y Portugal por VALAGRO Iberia S.L.

Carretera de Murgo, 25-04710 Santa Maria del Aguilá Almería

Tel. 950.554088 Fax 950.554090 - valagroiberia@valagro.com

ROMÂNĂ | VALAGRO EDTA MIX 5, datorită prezenței microelementelor sub formă chelată într-o relație echilibrată între ele, este un produs specific pentru îngrijirea și prevenirea microcarențelor. VALAGRO EDTA MIX 5, rapid și complet solubil în apă, poate fi utilizat atât pentru aplicarea pe frunze, cât și în fertirigație.

MOD DE UTILIZARE ȘI DOZARE: foliar: fructifere: 80-100 g/100 l (drupacee: nu depășiți 80 g/100 l); legume: 50-80 g/100 l; ornamente: 50-80 g/100 l.

Fertirigare: fructe: 10-30 kg/ha; legume: 3-6 kg/ha; ornamentale: 3-6 kg/ha. Hidroponie: toate culturile: 3-4 kg/m³ de apă (soluție mamă)

ÎNGRĂȘĂMÂNT CE. Amestec de microelemente cu bor (B) (acid boric), cupru (Cu) (EDTA), fier (Fe) (EDTA), mangan (Mn) (EDTA), molibden (Mo) (molibdat de sodiu), zinc (Zn) (EDTA); cu magneziu (MgO). **COMPOZIȚIE:** oxid de magneziu (MgO) solubil în apă: 5,0%; bor (B) solubil în apă: 0,5%; cupru (Cu) solubil în apă: 1,5%; chelat de cupru (Cu) cu EDTA: 1,5%; fier (Fe) solubil în apă: 4,0%; chelat de fier (Fe) cu EDTA: 4,0%; mangan (Mn) solubil în apă: 0,5%; chelat de mangan (Mn) cu EDTA: 4,0%; molibden (Mo) solubil în apă: 0,1%; zinc (Zn) solubil în apă: 1,5%; chelat de zinc (Zn) cu EDTA: 1,5%. Chelatul de fier cu EDTA este stabil în intervalul de pH 3-7. Chelații de cupru, mangan și zinc cu EDTA sunt stabili în intervalul de pH 4-11. **FORMĂ DE PREZENTARE:** microgranule solubile

A se utiliza exclusiv în caz de necesitate recunoscută. A nu se depăși dozele recomandate. EUH 201: Fișa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Producător: VALAGRO SpA - Zona Industriale 66041 Atesa (Chieti) Italy

POLSKI | Valagro EDTA Mix 5 jest mieszanka chelatowanych mikroelementów mających na celu zapobieganie i leczenie niedoborów Mikroelementów. Valagro EDTA Mix 5 szybko i całkowicie rozpuszcza się w wodzie mogą być stosowane zarówno nanoszenie na liście i w fertygacji.

ZALECENIA STOSOWANIA, TERMINY I DAWKI: stosować dołistnie: Owoco: 80-100 g / 100 l (owoc pestkowce: nie przekracza 80 g / 100 l); Ogrodnicze: 50-80 g / 100 l; Ozdobne: 50-80 g / 100 L. Nawożenie: OWOCY: 10-30 kg / ha; Ogrodnicze: 3-6 kg / ha. Ozdobne: 3-6 kg / ha. Hydroponika: Wszystkie rośliny: 3-4 kg / m³ wody (roztwór). NAWOZ WE - Mieszanki mikroskładników pokarmowych z Bor(B) (kwas borowy), Miedź (Cu) (EDTA), Żelazo (Fe) (EDTA) Mangan (Mn) (EDTA), Molibden (Mo) (molibdenian sodu), Cynk (Zn) (EDTA) z magnezjum (MgO)

SKŁAD (w/w): Bor (B) rozpuszczalny w wodzie 0,5%; Miedź (Cu) rozpuszczalna w wodzie 1,5%; Miedź (Cu) w postaci schelatowanej PRZEZ EDTA 1,5%, Żelazo (Fe) rozpuszczalne w wodzie 4,0%; Żelazo (Fe) schelatowane przez EDTA 4,0%; Mangan (Mn) rozpuszczalny w wodzie 4,0%; Mangan (Mn) rozpuszczalny w wodzie 4,0%; Mangan (Mn) w postaci schelatowanej EDTA 4,0%, Molibden (Mo) rozpuszczalny w wodzie 0,1%, Cynk (Zn) rozpuszczalny w wodzie 1,5%; Cynk (Zn) w postaci schelatowanej przez EDTA 1,5%; tlenku magnezu rozpuszczalny w wodzie 5,0%. Mangan, miedź i cynk schelatowane przez EDTA są stabilne w przedziale pH 4-11. Żelazo schelatowane przez EDTA jest stabilne w przedziale pH 3-7. **FORMULACJA:** Mikrogranulki całkowicie rozpuszczalne w wodzie.

Przechowywać w suchym, chłodnym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu, z dala od źródeł zapłonu, z dala od żywności, pasz i produktów zbóżowych oraz napoi. Chronić przed dziećmi. Nie sprzedawać luzem. Opakowanie użytkować zgodnie z przepisami. Data produkcji, nr partii ewentualnie data ważności znajdują się na opakowaniu. Stosować wyłącznie w uzasadnionej potrzebie. Nie przekraczać zalecanych dawek. EUH 210: Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

Producen: VALAGRO S.p.A. Zona Ind.le - 66041 ATESSA (Chieti) Italy. Włochy.

HRVATSKI | VALAGRO EDTA MIX 5, zahvaljujući prisutnosti mikroelemenata u keliranom obliku, u uravnoteženom odnosu s njima daje proizvod posebno pripremljen za njegu i prevenciju nedovoljne količine hranjiva u tlu. VALAGRO EDTA MIX 5, brzo i potpuno topiv u vodi, može se koristiti u folijarnoj prihrani i za fertirigaciju.

NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE: folijarna primjena: voćke: 80-100 g / 100 l (koštunjasto voće: ne prelazi 80 g / 100 l); hortikulture: biljke: 50-80 g / 100 l; ukrasno bilje: 50-80 g / 100 l. Fertirigacija: voćke: 10-30 kg/ha; hortikulture: biljke: 3-6 kg/ha; ukrasno bilje: 3-6 kg/ha. Hidroponije: sve kulture: 3-4 kg/m³ vode (rodna otopina).

EU GNOJIVO: Mješavina mikroelemenata s borom (B) (borna kiselina), bakrom (Cu) (EDTA), željezom (Fe) (EDTA), manganom (Mn) (EDTA), molibdenom (Mo) (natrijev molibdat), cinkom (Zn) (EDTA); s magnezijem (MgO)

SASTAV: Magnezijev oksid (MgO) topiv u vodi: 5,0%; Bor (B) topiv u vodi: 0,5%; Bakar (Cu) topiv u vodi: 1,5%; Bakar (Cu) keliran sa EDTA-om: 1,5%; Željezo (Fe) topiv u vodi: 4,0%; Željezo (Fe) kelirano s EDTA-om: 4,0%; Mangan (Mn) topiv u vodi: 4,0%; Mangan (Mn) keliran s EDTA-om: 4,0%; Molibden (Mo) topiv u vodi: 0,1%; Cink (Zn) topiv u vodi: 1,5%; Cink (Zn) keliran sa EDTA-om: 1,5%. Željezo kelirano sa EDTA-om stabilno je u pH rasponu od 3-7. Bakar, mangan i cinkovi kelati s EDTA-om su stabilni u rasponu pH od 4-11. SASTAV: topive mikrogranule. Koristiti samo u slučajevima osnovane potrebe. Nemojte premati odgovarajuću dozu. EUH 210: Sigurnosno-tehnički list dostupan je na zahtjev.

Proizvođač: Valagro Spa - Zona Ind.le 66041 Atesa (Chieti) Italya

4123673F92PIS8 01

Valagro
Where science serves nature



www.valagro.com

